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Výrobce La Gioiosa 
Kód produktu 1003284 
EAN 8006805823013 

Magnum láhev 1,5l La Gioiosa Prosecco Treviso Brut je vynikajcí suché
prosecco kategorie DOC z těch nejlepších hroznů oblasti Treviso.

Barva: velmi světle slámově žlutá s jemným perzistentním perlením

Vůně: ovocná a květinová s tóny drobných květů

Chuť: na začátku suchá, svěží a aromatická s ovocným závěrem

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem
Dostupnost: Skladem (>6 ks)

Zobrazit dostupnost na prodejnách
Najděte svou prodejnu

Nalezeno prodejen: 3
Hlavní sklad Benešov

4 ks
Prodejna Praha

3 ks
Prodejna Poděbrady

Nedostupné
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Popis
V srdci Trevisa, oblasti oslavované jako "Marca
gioiosa et amorosa" pro její úrodnou půdu a
všeobecnou prosperitu, vzniká Prosecco La Gioiosa.
Tato značka, vedená rodinou Moretti Polegato od
roku 1974, pevně stojí na tradici vinařství. La
Gioiosa nejen odráží srdečný životní styl místních
obyvatel, ale zároveň klade důraz na ochranu
životního prostředí. Od Valdobbiadene po celou řadu
Prosecc, včetně klasického, nízkokalorického a
organicky pěstovaného, La Gioiosa ukazuje cestu k
produkci ekologicky šetrného vína. S využitím
hydroelektrické energie z řeky Piave a přípravou
vinic na certifikaci Biodiversity Friend se značka
zavazuje k biodiverzitě a nejvyšší kvalitě.
Vychutnejte si autentickou chuť Trevisa s Prosecco
od La Gioiosa, ztělesněním čerstvosti, kvality a
rodinné historie. Vítejte ve světě La Gioiosa, kde se
spojuje bohatá historie a moderní vinařské postupy.
Rodina Moretti Polegato, s hlubokými kořeny v
Treviso, předává svou vášeň pro vinařství z
generace na generaci, což je základem pro jejich
vysoce kvalitní Prosecco. Známé pro jeho jemné
bublinky a osvěžující chuť, Prosecco od La Gioiosa
reprezentuje to nejlepší z oblasti, včetně prestižního
Valdobbiadene, domova některých z nejlepších vinic
pro výrobu Prosecca. La Gioiosa se pyšní širokou
škálou Prosecca, od klasických, přes nízkokalorické
varianty, až po ty, které jsou vypěstovány v souladu
s organickými a ekologicky šetrnými metodami.
Každá láhev je výsledkem pečlivého výběru hroznů a
inovativních technik, včetně chlazení moštu ihned
po sběru a uchovávání při nízkých teplotách pro
zachování čerstvosti a kvality. Jedním z klíčových
aspektů filozofie La Gioiosa je snaha o minimalizaci
uhlíkové stopy, což se odráží v jejich vedoucím
postavení v produkci ekologicky šetrných vín. S
využitím alternativních zdrojů energie, jako je
hydroelektrická energie z řeky Piave, a přechodem
na vinice certifikované jako Biodiversity Friend, La
Gioiosa ukazuje svůj závazek k ochraně přírody a
podpoře biodiverzity. Nejen, že rodina Moretti
Polegato byla uznána jako jedna z podnikatelských
vůdců poválečné Itálie za její roli v popularizaci
Prosecca po celém světě, ale jejich vinařství La
Gioiosa také symbolizuje spojení mezi bohatou
historií a současným úspěchem. Ať už hledáte
dokonalý doplněk k vašemu drinku s Prosecco nebo
chcete prozkoumat různé druhy Prosecca, La Gioiosa
nabízí vynikající kvalitu a nezapomenutelný zážitek z
pití.

Parametry
Země původu Itálie 
Chuť suché 
Barva bílá 
Objem 1 500 ml


